



В Оренбургской области пенсионер покончил жизнь самоубийством, выстрелив себе в грудь из самодельного устройства

Вечером 11 апреля 2014 года в летней кухне во дворе своего дома в поселке Асекеевского района обнаружен труп 56-летнего местного жителя с ранением груди. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области проводится доследственная проверка.

По предварительным данным, погибший проживал один. Мужчина, находясь в своём доме, выстрелил себе в грудь из самодельного устройства в виде металлической форсунки с вставленным металлическим стержнем и пружиной. От полученных телесных повреждений мужчина скончался на месте происшествия.

Тело потерпевшего обнаружил сосед, который сообщил о происшествии в правоохранительные органы.

В настоящее время проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

14 Апреля 2014

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/805291>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области
